
NHDelta Ca to wysoce efektywny nawóz doglebowy i dolistny szerokiego zastosowania. Kombinacja stabilizowanego azotu z wapniem
odżywia rośliny powodując silny rozrost masy korzeniowej, poprawę jakości plonu oraz lepszy wzrost.

PRODUKT TYLKO DO UZYTKU PROFESJONALNEGO



PROSTY PŁYNNY NIEORGANICZNY NAWÓZ MAKROSKŁADNIKOWY 
N (Ca) Nawóz w roztworze 15 (+9)  zawierający mikroskładnik pokarmowy Bor (B)

15% CAŁKOWITEGO AZOTU (N)
5,0% azotu azotanowego
10,0% azotu mocznikowego
9% TLENKU WAPNIA (CaO) (=6,4% Ca) rozpuszczalnego w wodzie
Mikroskładnik pokarmowy jest całkowicie rozpuszczalny w wodzie: 0,1% boru (B) w formie kwasu borowego.

UPRAWA TERMIN ZABIEGU DAWKA

ZBOŻA OZIME

stosować w sezonie 20-30l/ha w minimum 4 zabiegach
BBCH 12 2,5l/ha
BBCH 21-22-natychmiast po ruszeniu wegetacji 2,5l/ha
BBCH 30-31 5l/ha
BBCH 37-39 5l/ha.  Wyższą dawkę stosować w warunkach uciążliwej suszy
BBCH 59-65 5l/ha

JĘCZMIEŃ 
OZIMY

BBCH 12 2,5-5l/ha
BBCH 21-22 2,5-5l/ha
BBCH 30-31 2,5-5l/ha
BBCH 37-39 5l/ha

RZEPAK OZIMY/ 
JARY 

NIE MIESZAĆ 

2-4 liście 2,5l/ha
ozimy z jesiennym/jary z pierwszym fungicydem 2,5l/ha
ozimy po ruszeniu wegetacji 5l/ha
na początku kwitnienia * 5l/ha
koniec kwitnienia 5l/ha

KUKURYDZA
2-8 liści prawdziwych 5l/ha
2-4 tygodnie później 5l/ha

ZIEMNIAKI Od fazy rozety co 7 dni 2,5-4l/ha

BURAK 
CUKROWY

Faza 4-6 liści BBCH14-16 5l/ha
Po 14 dniach faza rozety BBCH 20-28 5l/ha
Zakrywanie międzyrzędzi BBHCH 31-38 5l/ha

WARZYWA  
POD  
OSŁONAMI

Po przyjęciu się rozsady nawadnianie kroplowe w stężeniu 0,05-0,1%. Nie 
przekraczać jednorazowo dawki 30l/ha, w całym sezonie nie przekraczać 
300l/ha

WARZYWA POLOWE

KAPUSTNE Po zakryciu międzyrzędzi 3-4 krotnie nie częściej niż co 
10-14 dni dawka 5l/ha

POMIDOR 
PAPRYKA

Od fazy zawiązania pierwszych owoców, zabieg 
powtarzać co 8-10 dni dawka 5l/ha

CEBULA I POR Od początku przyrastania na grubość, nie częściej niż 
co 10-14 dni dawka 8l/ha

KORZENIOWE Od momentu przyrastania korzeni na grubość, nie częściej 
niż co 10-14 dni dawka 8l/ha

OGÓREK Od fazy zawiązania owoców nie częściej niż co 10-14 dni dawka 5l/ha
SADY

JABŁOŃ

Odm. drobnoowocowe 
I -przed kwitnieniem na rozetę liściową. II -po kwitnieniu 
III -po opadzie czerwcowym. Kolejne po 10-14 dniach. Ostatni 
zabieg nie później niż 30 dni od terminu zbioru.

5l/ha .  W całym 
sezonie nie 
przekraczać 30l/ha

Odm. wielkoowocowe 
I-po opadzie czerwcowym. Powtarzać co 10-14 dni. Ostatni 
zabieg nie później niż 30 dni od terminu zbioru.

5l/ha.  W całym 
sezonie nie 
przekraczać 20l/ha

GRUSZA
I-po opadzie czerwcowym. 
Powtarzać co 10-14 dni. Ostatni zabieg nie później niż 30 dni od 
terminu zbioru.

5l/ha.  W całym 
sezonie nie 
przekraczać 20l/ha

CZEREŚNIA 
WIŚNIA
ŚLIWA

I- po kwitnieniu; 
II- po zawiązaniu owoców. Kolejne po 10-14 dniach.

5l/ha. W całym 
sezonie nie 
przekraczać 20l/ha

BORÓWKA 
AMERYKAŃSKA

I- wiosną po ruszeniu wegetacji ;
II-początek kwitnienia; 
III-pierwsze zielone owoce; IV-pełnia zbiorów;

5l/ha

TRUSKAWKA
I- wiosną po ruszeniu wegetacji; II-początek kwitnienia; 
III-pierwsze zielone owoce; IV-pełnia zbiorów; 
V-po ścięciu liści;

5l/ha

MALINA I-wiosną po ruszeniu wegetacji; 
II-początek kwitnienia, powtarzać co 2 tyg. 5l/ha

*sugerowany dodatek CALFLUX 1l/haData produkcji/ Nr partii: na opakowaniu
Objętość netto  5L   

Producent:                                                                              
Firma: ECOCULTURE BIOSCIENCES S.L.                            
Adres  Rambla Obispo Orberá, 11 - 1º 4                                 
04001 Almería,  Hiszpania
Tel. +34 950 264 981 mail: info@ecoculturebs.com            
strona:  www.ecoculturebs.com

Dystrybutor:
Firma: Bioagris Sp. z o.o. Sp. Komandytowa                                   
Adres: Lubawska 4a, 
03-011 Warszawa
Tel.: +48793 797 757  mail:info@bioagris.pl
strona: www.bioagris.pl

ZADEKLAROWANA ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW POKARMOWYCH (m/m):

WYKAZ SKŁADNIKÓW:

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE STOSOWANIA: 

ZALECANE WARUNKI PRZECHOWYWANIA: 

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA:

Aby uzyskać szczegółowe zalecenia i uniknąć nadmiernego nawożenia należy skontaktować się z producentem /dystrybutorem. Podane 
zalecenia i informacje są wynikiem obszernych badań. Wiele czynników, na które producent/ dystrybutor nie ma wpływu (jak np. 
przygotowanie cieczy użytkowej, aplikacja, warunki pogodowe itp.) może mieć wpływ na właściwe użycie produktu. Użytkownik 
odpowiada za skutki związane z nieprzestrzeganiem zaleceń zawartych na tej etykiecie w całości bądź w części.

 

UFI:3V00 -Y06Q-N00 Y-E8F2
Produkt zawiera: kwas azotowy, sól amonowo-wapniowa 
(CAS 15245-12-2), kwas borowy (CAS: 10043-35-3)

Nawóz NHDelta Ca może być stosowany w uprawie zbóż, rzepaku, ziemniaków, kukurydzy, buraków cukrowych, wszystkich warzyw
w polu i pod osłonami, sadów i roślin jagodowych. Szczegółowe zalecenia w tabeli. NHDelta Ca można mieszać z większością znanych 
nawozów dolistnych i agrochemikaliów. Unikać mieszania z produktami zawierającymi siarkę lub o wysokiej zawartości fosforanów. 
Zawsze należy wykonać test mieszalności.Unikać zabiegów podczas silnego nasłonecznienia. PRZED UŻYCIEM WSTRZĄSNĄĆ

Produkt przechowywać w oryginalnych, zamkniętych pojemnikach, w suchym i dobrze wentylowanym miejscu, z dala od bezpośrednie-
go nasłonecznienia, w temperaturze od 2°C do 40°C. Chronić przed dziećmi.

Ten nawóz zawiera mocznik, który może uwalniać amoniak i wpływać na jakość powietrza. W zależności od miejscowych warunków 
należy wprowadzić odpowiednie środki zaradcze. Producent tego nawozu wprowadził już środki zaradcze polegające na stabilizacji 
mocznika w formie amidu (NH2).

NIEBEZPIECZEŃSTWODziała szkodliwie po połknięciu. Powoduje poważne 
uszkodzenie oczu. Może działać szkodliwie na 
płodność.  Może działać szkodliwie na 
dziecko w łonie matki. 

Zwroty wskazujące środki 
ostrożności: 
Przed użyciem zapoznać się 
ze specjalnymi środkami 
ostrożności. Stosować rękawice 
ochronne/odzież ochronną/ochronę 
oczu/ochronę twarzy/ochronę dróg 
oddechowych/obuwie ochronne. W PRZYPADKU 
DOSTANIA SIĘ DO OCZU: Ostrożnie płukać wodą przez 
kilka minut. Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są 
i można je łatwo usunąć. Nadal płukać. W przypadku 
narażenia lub styczności: Zasięgnąć porady/zgłosić się pod 
opiekę lekarza. Natychmiast skontaktować się z OŚRODKIEM 
ZATRUĆ/lekarzem. Zawartość/pojemnik usuwać zgodnie 
z obowiązującymi przepisami.

Woda1 (nr CAS 7732-18-5); Kwas azotowy, sól amonowo-wapniowa1 (nr CAS 15245-12-2); Mocznik1 (nr CAS 57- 13-6); 
1CMC 1: pierwotne surowce i mieszaniny


